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M«n thi: To¸n -  b¶ng A
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C©u 1: (2®)

   Kh«ng dïng b¶ng sè hoÆc mÊy tÝnh c¸ nh©n chøng minh: 

                                 tg 550 > 1,4.

C©u 2: (2 ® )

                Chøng minh 
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                Vµ suy ra gi¸ trÞ cña chóng .

C©u 3 ( 2 ® ) 

                BiÖn luËn theo m sè nghiÖm ccña ph­¬ng tr×nh 
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C©u 4: ( 2 ® )

                  T×m m ®Ó ph­¬ng tr×nh: 
[image: image3.wmf]x4 – (2m + 3 ) x2 + m + 5 = 0 

    Cã c¸c nghiÖm tho¶ mÉn: - 2 < x1 < -1 < x2 < 0 < x3 < 1 < x4  < 2.

C©u 5: (2®)
              T×m nghiÖm trªn kho¶ng ( 0 : 
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C©u 6 (2®) Trong tam giÊc ABC cã c¸c gãc vµ c¸c c¹nh tho¶ m·n:
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C©u 7: ( 2 ® ) 

           T×m giíi h¹n      E = 
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C©u 8: (2®)

           Gi¶i hÖ ph­¬ng tr×nh :    
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C©u 9 (2®) 

                      Cho 2 ®­êng trßn 

                            (C1 ) :  x2 + y2 – x – 6y + 8 = 0

                            (C2 ):   x2 + y2 – 2mx – 1    = 0 

                    T×m m ®Ó  (C1 ) vµ ( C2 ) tiÕp xóc víi nhau   Nãi râ lo¹i tiÕp xóc.

C©u 10 (2®)

            Chøng minh r»ng nÕu n lµ sè nguyªn, n
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§Æt: f(x)= -x4-4x+16

f’(x) = -4x3-4=-4(x3+1)

f’(x)=0
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	§©y lµ ph­¬ng tr×nh trïng ph­¬ng

§Æt t= x2 
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0; khi ®ã ph­¬ng tr×nh ®· cho cã d¹ng:

               t2 – (2m+3)t +m+5 = 0 (2).

Ph­¬ng tr×nh ®· cho cã 4 nghiÖm x1;x2;x3;x4 khi vµ chØ khi ph­¬ng tr×nh (2) cã 2 nghiÖm d­¬ng t1 ; t2 d­¬ng.(0<t1<t)
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	§Æt t = 2x – y
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	Ph­¬ng tr×nh cña ( C1) vµ ( C2 ) cã d¹ng sau:
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b,             (C1) vµ (C2) tiÕp xóc trong nÕu 
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	¸p dông bÊt ®¼ng thøc c«si cho n+1 sè gåm n sè 1+ 
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